

ГИМНАЗИЯ №61 ВЫБОРГСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА



Татьяна Александровна Казеева

ДИРЕКТОР

Почетный работник общего образования Российской Федерации, академик Академии творческой педагогики имени Л.И. Рувинского.

Гимназии есть чем гордиться: званиями «Школа века России», «Академическая школа», «Инновационная школа» и «Школа высшей категории», победами в конкурсе «Знак качества образования», конкурсе имени Л.И. Рувинского в номинации «Школа духовности и гуманизма». Ежегодно гимназия подтверждает статус школы года Санкт-Петербурга. Является победителем городского конкурса «Традиции в образовании» в номинации «Высокое качество образования» и победителем конкурсного отбора в рамках приоритетного национального проекта «Образование», дважды лауреатом конкурса «100 лучших школ России» в номинации «Лучшая гимназия». Всё это характеризует гимназию как элитарное образовательное учреждение и дает ей право входить в топ-500 лучших школ России.

В гимназии работает стабильный педагогический коллектив высокой квалификации. Это высокопрофессиональные учителя, чутко реагирующие на требования времени, делающие всё возможное для достижения учащимися уровня образованности, обеспечивающего свободу личного выбора. Включая детей в духовную и социальную жизнь города и страны, педагоги гимназии не просто знакомят их с чужими мыслями, а учат их мыслить самостоятельно, готовят их к решению проблем, с которыми им придется столкнуться в будущем. И это полностью соответствует целям модернизации российского образования, предусматривающей приоритетное развитие коммуникативных компетенций учащихся. Гимназия №61 с 2012 года ведет деятельность по внедрению федерального государственного образовательного стандарта второго поколения. Успех здесь в большей степени зависит от учителя, поэтому среди учителей гимназии идет активное освещение и разъяснение кон-



цепции государственных образовательных стандартов нового поколения. Школьное олимпиадное движение приобрело массовый характер. Каждый ребенок талантлив, и дать возможность раскрыться этому таланту, развить одаренность – главная задача современного педагога. Практически все учащиеся гимназии принимают участие в олимпиадах и конкурсах разного уровня. Победы наших гимназистов в таких мероприятиях свидетельствуют, с одной стороны, о высоком качестве образования, с другой – о целенаправленной работе по развитию одаренностей каждого ребенка. Гимназия является членом Санкт-Петербургской ассоциации международного сотрудничества, Союза англоговорящих, участвует в программах ассоциации «Университетские образовательные округа», является ассоциированной школой ЮНЕСКО, входит в Ассоциацию гимназий Санкт-Петербурга. Большая работа проводится по направлению международного сотрудничества. Гимназисты ежегодно участвуют в международном конкурсе «Знаешь ли ты Шотландию?». Приз победителю – поездка в эту страну. Наша гимназия выигрывала в этом конкурсе уже 15 раз. Старшеклассники ежегодно побеждают в конкурсе сочинений по произведениям шотландского поэта Роберта Бёрнса. Несколько лет назад

гимназию приняли во Всемирную федерацию Роберта Бёрнса.

Ежегодно для приема делегаций из Шотландии готовится представление. Эти спектакли пользуются большой популярностью. А постановка «Веселые нищие» по произведениям Р. Бёрнса имела такой успех, что всех участников пригласили на гастроли в Шотландию, где спектакль был показан 10 раз (в театрах, школах, а одно представление проходило в церкви).

Гимназия даже получила собственный тартан (традиционный орнамент из пересекающихся вертикальных и горизонтальных полос), таким образом став одним из шотландских кланов. С 2011 года 61-я гимназия является центром подготовки к кембриджским экзаменам с правом использования официального логотипа Кембриджского университета на своих документах. Выпускники успешно сдают международный экзамен на так называемый Первый кембриджский сертификат (FCE).



В гимназии реализуется проект «Школьная газета». Ежегодно редакция газеты принимает участие в различных конкурсах, активно сотрудничает с межшкольной редакцией Выборгского района и студией журналистики «Репортер» ДДТ «Юность». Статьи и заметки наших корреспондентов часто появляются на страницах районной газеты «Школьный репортер».

При поддержке комитета издания «Золотая книга Санкт-Петербурга» в 2015 году силами администрации гимназии и педагогического коллектива была проведена подписная кампания по присвоению звания «Герой Российской Федерации» танкисту Зиновию Григорьевичу Колобанову, который в 1941 году в бою недалеко от Гатчины уничтожил 22 танка, сдерживая врага в течение трех суток.

Выпускники ежегодно демонстрируют один из самых высоких результатов сдачи Единого государственного экзамена по английскому языку в Выборгском районе и Санкт-Петербурге в целом. Таким образом, кафедру иностранных языков можно назвать одной из наиболее сильных в городе. Гимназия в соответствии со своим статусом предполагает углубленное изучение предметов гуманитарного цикла, и результаты ЕГЭ по всем гуманитарным предметам являются ярчайшим подтверждением высокого уровня гуманитарного образования.

ГИМНАЗИЯ №61ВЫБОРГСКОГО
РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА,
ГБОУ

ПРОСП. ХУДОЖНИКОВ, Д. 29, КОРП. 3,
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, РОССИЯ, 194295
ТЕЛ./ФАКС: (812) 417 6124
E-MAIL: 061@SHKO.LA
WEB: 061.SHKO.LA